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MaRbild (Brenner)

Plan d’encombrements (braleur)
Dimensioni d’'ingombro (bruciatore)
Uitwendige afmetingen (brander)
Dimensions (burner)

VWV V7Y

H
A Al [ Ar | B Cc D E ([9G| O G1 L
KN | KM KL

EKEVO 6 G-EU2 1056 (479|556 8121048245200 |263| 277 | 392 | 512 | 632 | 2283

EKEVO 7 G-EU2 11305101597 ]194111122 276|235 |325| 343 412 | 542 | 672 | 233
Qa b c gd e f g h gi
EKEVO 6 G-EU2 300-340 | 340 | M16 | 18 | 400 | 200 | 400 | 20 | 295
EKEVO 7 G-EU2 360-400 | 400 | M16 | 18 | 470 | 235 | 470 | 20 | 355

BrenneranschluBflansch / Bride de fixation du

Kesselplatte / Fagade chaudiére / Lato
frontale caldaia / Voorkant ketel / Boiler

braleur / Flangia di fissaggio bruciatore /
Bevestigingsflens van de brander/ Burner fastening

front plate flange
- b -
§ 5 i
I
b JE
' | 1 |1
Oa
b
1
P o g
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MaRbild (Brenner): EKEVO 6, EKEVO 7

Plan d’encombrements (brialeur): EKEVO 6, EKEVO 7
Dimensioni d'ingombro (bruciatore): EKEVO 6, EKEVO 7
Tekening (brander): EKEVO 6, EKEVO 7

Dimensions (burner): EKEVO 6, EKEVO 7

EKEVO 6/7

Dieser Bereich wird mindestens bendtigt um alle Brennerkomponenten warten bzw. de-/montieren zu
kénnen.

Cet espace est le minimum nécessaire pour permetire I'entretien et les montages/démontages de tous les
composants du brdleur.

Questo e lo spazio minimo necessario per consentire le operazioni di manutenzione e di montaggio/smon-
taggio di tutti i componenti del bruciatore.

Dit is de minimaal benodigde ruimte om onderhoud en montage/demontage van alle componenten van de
brander mogelijk te maken.

Leave this space min. on each side of the burner for maintenance purposes and for assembly/dismantling
of all the burner components.

Dieser Bereich stellt den empfohlenen Arbeitsfreiraum dar, er ermdglicht ein ergonomisches Arbeiten am
Brenner. Eine lichte Deckenhdéhe von min. 2000 mm wird empfohlen.

Cet espace représente I'espace de travail libre recommandé, il permet de travailler de fagon optimale sur
le braleur. Une hauteur mini. libre sous-plafond de 2000 mm est fortement recommandée.

Esso rappresenta lo spazio di lavoro libero raccomandato e consente di lavorare in modo ottimale sul bru-
ciatore. Un'altezza minima libera al soffitto di 2000 mm & vivamente consigliata.

Deze ruimte stelt de aanbEVO len vrije werkruimte voor, hierdoor is het mogelijk goed aan de brander te
werken. Een minimale vrije ruimte onder het plafond van 2000 mm wordt sterk aangeraden.

This space represents the recommended work space, in oder to work ergonomically on the burner. A free

upwards min. space of 2000 mm is strongly recommended.
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Anschluss eines Luftkanals / Drehbarer Luftkasten
Raccordement d’une gaine d’air / Boite a air orientable
Allaciamento condotto d'aria / Scatola d’aria orientabile
Aansluiting luchtleiding / Uitzwenkbare luchtkast

Air duct connection / Swivelling air box

emx | )

EKEVO 6/7| 434 | 300 | 246 | 7,5 | 30 |206,5 M6
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Anschluss eines Luftkanals / Drehbarer Luftkasten
Raccordement d’une gaine d’air / Boite a air orientable
Allaciamento condotto d'aria / Scatola d’aria orientabile
Aansluiting luchtleiding / Uitzwenkbare luchtkast

Air duct connection / Swivelling air box

X [mm]
Y =0°[Y =45°]Y =90°]Y =135°Y =180°
EKEVO 6| 612 | 722 | 667 | 765 645
EKEVO 7| 706 | 770 | 721 821 706
EKEVO 8 | 938 | 1030 | 938 | 1101 | 962
EKEVO 9| 998 | 1070 | 998 | 1136 | 1005

Achtung: die Lufteintritts6ffnung darf nicht versperrt werden, es muss mindestens ein Abstand von 150 mm zu umliegenden
Oberflachen gewarleistet werden um ein freies Ansaugen des Brenner zu ermdglichen. Andernfalls ist mit Funktionsstérungen
bzw. Leistungsverlust des Brenners zu rechnen.

Hinweis: die Drehung des Luftkastens 90° nach unten ist nicht mit jeder Gasstreckenkonfiguration méglich. Fiir das Drehen des
Luftkastens, siehe Bedienanweisung Kapitel "Wartung - Luftkastendrehung".

Important : I'ouverture d'admission de I'air ne doit pas étre obstruée, il est nécessaire d'assurer un espace minimum de 150mm
par rapport aux surfaces avoisinantes, de fagon a permettre une libre aspiration d'air par le brileur. Sinon, il y a risque de voir
survenir des défauts de fonctionnement ou une perte de puissance du brilleur.

Note: La rotation de la boite a air de 90° vers le bas n’est pas possible pour toutes les configurations de la rampe gaz. Pour la
rotation de la bofte a air, se reporter a la notice, chapitre "Maintenance-Rotation boite a air".

Attenzione: I'apertura di aspirazione dell'aria non deve essere bloccata, deve esserci almeno una distanza di 150 mm alle
superfici circostanti per consentire I'aspirazione libera del bruciatore. In caso contrario si devono Prevedere malfunzionamenti o
perdite di potenza del bruciatore.

Nota: la rotazione della scatola dell'aria di 90° verso il basso non & possibile per tutte le configurazioni della rampa gas. Per
ruotare la scatola dell'aria, consultare le istruzioni per I'uso, capitolo "Manutenzione - Procedura di rotazione della scatola
dell'aria".

Let op: de luchtaanzuigopening mag niet geblokkeerd zijn, er moet minstens een afstand zijn. van 150 mm naar de omliggende
oppervlakken om de brander vrij te kunnen afzuigen. Anders moeten er storingen of vermogensverlies van de brander worden
verwacht.

Opmerking: een 90° draaiing van de luchtkast naar de bodem toe is niet voor alle gastreinconfiguraties mogelijk. Voor het
draaien van de luchtbak wordt verwezen naar de bedieningshandleiding, hoofdstuk "Onderhoudsbeurten - Rotatieprocedure van
de luchtkast".

Warning: the air intake opening must not be blocked, there must be at least a distance of 150 mm to surrounding surfaces to
allow free suction of the burner. Otherwise malfunctions or power loss of the burner must be expected.

Note: rotation of the air box by 90° towards the bottom is not possible for all gas train configurations. To rotate the air box, refer
to the operating instructions, chapter "Servicing -Rotation procedure of air box".
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Notwendiger Verbrennungsluftbedarf
Air comburant nécessaire

Aria comburente necessaria
Benodigde verbrandingslucht
Required combustion air supply

14000

12000

10000

8000
L~

//

4000 /

2000

VI [Nm3/h]

0
0 2000 4000 Qf (kW] 6000 8000 10000

Erdgas / Gaz naturels/ Gas naturali/ Aardgas / Natural gases :E, L, LL ; Heizol EL / Fuel domestique EL / Gasolio EL / huisbrandolie
EL / Fuel-oil EL
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MaRbild (Gasarmatur)
Plan d’encombrements (rampe gaz)
Dimensioni d’ingombro (rampa gas)

Uitwendige afmetingen (gasblok)

Dimensions (gas train)

AB | !
e ]
)
mal,
] q; '.\I-
e <
! ]
! Al
| Z
+5mm J K R S \' X AA
B EKEVO6 | EKEVO7 PED OPTION PED OPTION
s171/2 795 375 435 100 285 105 105 65 320
s2” 805 405 385 105 285 105 105 100 325
s65 795 355 405 120 305 125 125 110 365
s80 815 375 405 135 315 125 125 110 375
s100 855 375 405 145 335 145 145 125 385
s125 905 375 405 180 350 160 160 140 400
%
—1 % —
o
vV | X
+5mm J K R S \'} X AA
B EKEVO6 | EKEVO7 P.E.D OPTION
d1”1/4 650 375 405 65 175 90 45 360
d1”71/2 685 375 405 80 190 100 60 360
d2” 760 405 435 100 330 125 85 385
d65 795 355 385 185 250 110 100 360
dso 815 375 405 210 295 115 110 380
d100 860 375 405 250 330 125 125 400
12 07/2020 - Art. Nr. 4200 1084 1400A




Montage Gastrecke von Links

Montage de la rampe gaz sur la gauche
Montaggio della rampa gas dal lato sinistro
Montage van de gasramp vanaf de linkerzijde
Assembly of the gas train from the left side

Achtung:

bei Ausfuhrung der Gasstrecke von Links muss Luftkasten gedreht werden. Folgende Varianten sind betroffen:
EKEVO 6: alle; EKEVO 7, 8, 9: 2 DN65. Folgende Anbausituation fiir den Luftkasten ist dann zu realisieren: m

Attention:
pour une configuration avec rampe gaz sur la gauche, il faut pivoter la boite a air. Les versions suivantes sont concernées :
EKEVO 6: toutes; EKEVO 7, 8, 9: 2 DN65. L’'une des situations de montage suivantes de la boite a air doit alors étre réalisée:

Attenzione:

se il montaggio della rampa del gas viene effettuato dal lato sinistro, la scatola dell'aria compressa deve essere ruotata. Sono
interessate le seguenti varianti : EKEVO 6: tutti; EKEVO 7, 8, 9: = DN65. Una posizione tra le possibilita sotto elencate deve
essere realizzata:

Voorzichtig:
als de assemblage van de gasramp vanaf de linkerzijde gebeurt, moet de luchtkast worden gedraaid. Dit geldt voor de volgende
varianten: EKEVO 6: alle; EKEVO 7, 8, 9: 2 DN65. Eén van de onderstaande mogelijkheden moet worden gerealiseerd:

Caution:
if gas train assembly is done from the left side, air box must be rotated. Following variants are affected :
EKEVO 6: all; EKEVO 7, 8, 9: 2 DN65. One position among the possibilities below must be realised:

07/2020 - Art. Nr. 4200 1084 1400A 13



MaRbild (Filter)

Plan d’encombrements (filtre)
Dimensioni d'ingombro (filtro)
Tekening (filter)

Dimensions (filter)

Anschluss/ D1 L
Raccordement/| [mm] [mm]
Collegamento/
Verbinding/
Connection
Rp1”1/2 - 157
Rp2” - 155
DN 40 155 223
DN 50 155 210
DN 65 190 245
DN 80 208 285
DN 100 263 340
DN 125 315 400
Mertik Maxitrol DN 150 356 450
D1 ; Abmessungen gelten flr Druckstufe p, max. 1 - 6 bar / Les dimensions sont
SHEN @" ; (;!\ 'é. Bl valables pour un niveau de pression pg max. 1 - 6 bar / Le dimensioni sono valide
[l I per un livello di pressione p, massimo 1 - 6 bar / Afmetingen gelden voor een
i | 1 drukniveau p, maximaal 1 - 6 bar / Dimensions are valid for a pressure level pg
\J MAXITROL L/ max. 1 -6 bar
-l _‘ = ‘:}i o (|
| -
=t !
e L -
Madas Anschluss/ Druckstufe p, oD1 B L
(S o s Raccordement/ Niveau de pression pg [mm] [mm] [mm]
Collegamento/ Livello di pressione p,
Verbinding/ Drukniveau p,
o Connection Pressure level p,
[bar]
Rp171/2 max. 2 140 87 160
Rp2” max. 2 140 110 160
L DN 40 max. 2 165 150 230
max. 6 165 150 230
DN 50 max. 2 165 150 230
5 3 max. 6 165 150 230
DN 65 max. 2 211 180 290
e 9 max. 6 211 180 290
DN 80 max. 2 211 195 310
max. 6 211 195 310
D1 DN 100 max. 2 254 211 350
max. 6 254 211 350
DN 125 max. 2 328 310 480
max. 6 328 315 480
DN 150 max. 2 328 310 480
max. 6 328 315 480
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Druckverlust Pb (Gasarmatur + Brennkopf)

Pertes de charge Pb (Rampe gaz + téte de combustion)
Perdite di carico Pb (rampa gas + testa di combustione)
Drukverliezen Pb (gasblok + branderkop)

Pressure losses Pb (gas train + burner head)

Pt [mbar] Pb [mbar] o0

Pin>Pf +Pb S

. oo
o . Pin<Pf+Pb >
L\
E1(\1. < Pin fmbar]
EKEVO 6.2400/2900 G-EU2
200 , ‘
Hi=10,1 kW/Nm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,62 D [Hi:10. 1Wh/Nm3:15°C. 1013mbar, dv=062 |
ungs
81" Siemens 180 A g
160 d1™12

A1 |-
Sann A8

oA FaERE ==
. / 2252

~ . PR
N // //;/ "/<
==

‘\<\

100

20

s
) /
40 =

200 | 7 200

T T T
Hi-6 B2KWh/Nm3: 15°C._1013mbar, chv=0 62 |
Hi=8,82 KWNm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,64 . 1 Dungs

:: Slemens /, / 160 d1"1i2 / /
ol NN e
120 /// / 120 / \_l\/ A

=74 |- i
Ze e S

100

NP
N
N

: >// /</ ) / d65 //?/// F \

10 A P / ( a0 / ’;/ \dso

L e =
= ///
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Druckverlust Pb (Gasarmatur + Brennkopf)

Pertes de charge Pb (Rampe gaz + téte de combustion)
Perdite di carico Pb (rampa gas + testa di combustione)
Drukverliezen Pb (gasblok + branderkop)

Pressure losses Pb (gas train + burner head)

\_r

Pt [mbar] Pb (mbar] - o0
Pin>Pf +Pb S
. ’e
e \ Pin<Pf +Pb -
\ =l ) (‘PW

EKEVO 7.3600/4500 G-EU2

250 7 - 250 T T T T
Hi=10,1 kW/Nm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,62 7/ Hi=10,1 KW/Nm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,62 ’ 1
_ ‘ 4 Dungs -
Siemens - /
/
200 s1"112 B4 200 1
/
’
14
150 <. .\ / 150 A
I / / / dESS/
7 /
L
//’//\ A | |- e e S
50 // /’/’//4 0 // / ’//74
dso
0+ 0
2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
300 7 300 T T T T,
Hi=8,82 kW/Nm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,64 4 Hi=8.82 KW/Nm3 t=15°C, 1013 mbar, dv=0,64 z
. ' 4 Dungs ' ‘ Iy
Siemens A /
250 , 250 7 4
ye ’
200 / / 200 dz /| Td65 |
DLl R e
/ /] A |
15 150
d [%//// wah o
1580 >/
0 / Dz //% . i . //
A T LS
/ //
50 /é/ 50 /;}'/’é/
= =
0 0
2000 2500 3000 3500 2000 as00 5000 2000 2500 3000 3500 4000 4500 5000
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Druckverlust Pb (Gasfilter)
Pertes de charge Pb (filtre gaz)
Perdite di carico Pb (filtro gas)
Drukverliezen Pb (gasfilter)
Pressure losses Pb (gas filter)

Erdgas / Gaz naturels /| Gas naturali / Aardgas / Natural gases : E Hi:10,1kWh/Nm3;15°C, 1013mbar, dv=0,62

Mertik Maxitrol

dP [mbar]
—
B
N

[on
. -~
7 A fiipiaeee
1]/ —
4 /
/ ___’,—
2000 3000 5 6000 7000 000 10000 11000 12000 13000 14000
QF [kW]
Erdgas / Gaz naturels /| Gas naturali / Aardgas / Natural gases : L H;: 8,82kWh/Nm3;15°C, 1013mbar, dv=0,64

Mertik Maxitrol

[on 20][Dnso]  [ones]
frty A
[ / /| /

II // // // / £y
= / '/
Q2
I Y / BB,

o
T
I / 1/ / // '/
/
// /A ,/
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 14000
QF [kw]
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Druckverlust Pb (Gasfilter)
Pertes de charge Pb (filtre gaz)
Perdite di carico Pb (filtro gas)
Drukverliezen Pb (gasfilter)
Pressure losses Pb (gas filter)

Erdgas / Gaz naturels /| Gas naturali / Aardgas / Natural gases : E

Hi:10,1kWh/Nm3;15°C, 1013mbar, dv=0,62

[on 6] [on 100]
AR A R4
[ 1/ 7
[ [/
I/
5 A A4
S SRl 1 [AS0 A A Ziany 24 e
sy S SS Ao
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Elektro- und Hydraulikschema
Schémas électrique et hydraulique
Schemi elettrico e idraulico
Elektrische en hydraulische schema
Electric and hydraulic diagrams
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Hydraulikschema
Schéma hydraulique
Schemi idraulico
Hydraulische schema
Hydraulic diagrams
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